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Curie Matematika Emlékverseny  
6. évfolyam I. forduló 

2015/2016. 

                

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Összesen 

Elérhető 14 pont 5 pont 8 pont 10 pont 5 pont 8 pont 50 pont 

Elért        

 

1. feladat          14 pont 

Válaszd ki a helyes választ a három lehetőség közül, majd karikázd be minden sorban! 

  1 2 X 

1.  A –10; –9; –8 és a 8; +9; +10 összege:  0 1 110 

2.  A   3432x    ötjegyű szám osztható 18-cal, ha  x = 3 x = 4 x = 6 

3.  
7

2 – 
9

5 + 
3

10 + 4 = 
17

10  6 2 

4.  2– [–1+ (5 – 13)] = –7 –7 11 

5.  10,3 + 9,48 : 4 = 12,67 4,945 2,6275 

6.  
Mennyi a (2 + 4 + 6 + … + 50)  és a             

(1 + 3 + 5 + ... + 49) számok különbsége? 
0 25 50 

7.  Kétharmad háromnegyede 
6

4  
1

2  
8

9  

8.  A 3,5 cm élű kocka felszíne: ……. cm
2
. 73,5 49 42,875 

9.  
Hány olyan négyjegyű szám van, amelyben 

a számjegyek összege 4? 
12 26 20 

10.  1025 mm = ………. m 102,5 10,25 1,025 

11.  

Melyiknek nagyobb a felszíne?  

Téglatest: élei hossza 8cm, 8 m és 8 dm 

………... kocka: éleinek hossza 8 dm 

< = > 

12.  

Egy 2 méteres karnisra hány függöny-

csipeszt tehetünk fel úgy, hogy a szomszé-

dos csipeszek távolsága 20 cm legyen? 

9 10 11 

13.  

 

55° 

68° 

55° 

123° 

60° 

60° 

+1 
Hányféleképpen lehet 2 piros, 1 kék és 1 

zöld golyó közül kettőt kiválasztani? 
3 4 5 

 

Megoldás: 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. +1 

              

Mekkora a 

háromszög két 

belső szöge? 
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2. feladat          5 pont 
Írd be a bűvös négyzetbe a hiányzó számokat! (Minden sorban, minden oszlopban és az 

átlókban is legyen ugyanannyi az összeg!)  

 

   

42 28 14 

 21  

 

 

3. feladat          8 pont 
A 2016 olyan természetes szám, amelyben az első és a harmadik számjegy összege egyenlő a 

második és a negyedik számjegy összegének felével. Hány ilyen évszám van ebben az 

évezredben? Megoldásod indokold! (Felsorolást is készíthetsz!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. feladat          10 pont 
Egy téglalap területe 144 cm

2
. Ha az egyik oldalát növeljük 9 cm-rel, a másikat pedig 

csökkentjük 8 cm-rel, akkor az így kapott téglalap területe is 144 cm
2 

lesz. Mekkora volt az 

eredeti és mennyi lett az új téglalap oldalainak hossza?  
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5. feladat          5 pont 
Hány olyan hétjegyű szám van, amelynek számjegyei növekvő sorrendben követik egymást? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. feladat          8 pont 
Egy osztály 40 tanulója közül 20 szereti a matematikát, 20 a fizikát, 15 a történelmet, 7-en 

szeretik a matematikát is és a történelmet is, 10-en a matematikát és a fizikát, 4-en a fizikát és 

a történelmet. Mindhármat 3-an szeretik. Hányan nem szeretik egyiket sem? Válaszodat 

indokold! (Készíts halmazábrát!) 

 

 


